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Po wybraniu lub zidentyfikowaniu badanego pojazdu wybieramy badanie : spaliny/benzyny

@ FsA 720 / 740 / 750 |5 x|

Wybra¢ badanie .

PEUGEOT / 406 / RFR / VEZ  MARELLI 4.8P / DFS .

Nr klucza

Marka producen.

Standard

& Badanie

Wskazowki testowania danego pojazdu
Prad spoczyn.akum. FSA
Akumulator/rozrusznik/kompresja =
Alternator

Zapton ocbwdd pierwotny (petna adap)

Zapton obwod wtdrny: petna adapta.
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program wymusza sprawdzenie szczelnosci uktadu pomiarowego: zaslepiamy przewod pomiarowy
specjalna koncdéwka 1 uruchamiamy test klawiszem F12

Po zakonczeniu testu usuwamy zaslepke

&) FSA 720 / 740 / 750 - Spaliny/benzy.
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Przed zasadniczym pomiarem przyrzad wykonuje zerowanie

E)FsA 720 / 740 / 750 - Spaliny/benzy. ==l
Zerowanie
Czas poz: 25 s .
Rze Minwyma Maxwyma
Predkosé obrotowa 1/min 0 700 900
Temperatura oleju °C 21 70 120 L
CcO Yovol 0,00 - 0,50
co2 %ovol 0,0 10,0 -
HC ppm vol 0 — 100
02 %vol 0,0 — 0,5
Lambda 0,00 0,97 1,03
NO ppm vol — S
Anuluj Powrdt Mastepn
A | »
) FSA 720 / 740 / 750 - Spaliny/benzy. =l=] =]
Test HC przebiega
ppm vol: 0 .
Rze Minwyma Maxwyma
Predkosé obrotowa 1/min 0 700 900
Temperatura oleju °C 21 70 120
cO Yovol 0,00 — 0,50
cOo2 Yovol 00 10,0 -—--
HC ppm vol 0 -— 100
02 %vol 0,0 -— 0,5
Lambda 0,00 0,97 1,03
NG ppm vol = =
Anuluj Powrat Mastepn
A 5




Teraz nalezy wsuna¢ sond¢ do rury wydechowe;j

'-:“: FSA 720 / 740 / 750 - Spaliny /benzy.
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Wsunac sonde do rury
Pomiar: Utrzymuj obroty dla: 20 s .
Rze Minwyma Maxwyma
Predkos¢ obrotowa 1/min 0 700 900
Temperatura oleju °C 21 70 120 L
CO Yovol 0,00 — 0,50
cO2 Yovol 0,0 10,0 -——
HC ppm vol 4 — 100
o2 Yovol 20,8 —_ 0,5
Lambda - 0,97 1,03
NO ppm vol -— — =
Al Pornoc LRI Stop Zapisz CO/COkor  Test nieszcz, DSA Powrdt Mastepn
ES F1 F, \ |!’, F2 4 F5 B Fi 7 F& Fa F F11 F1z
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Po czasie 20 s uzyskujemy wynik dla predkosci obrotowej biegu jatowego
&) FsA 720 / 740 / 750 - Spaliny/benzy. =18l

zatadowane dane badania: Peugeot analizator

Rze Minwyma Maxwyma
Predkosé obrotowa 1/min 820 700 900
Temperatura oleju °C 81 70 120 1
CO %vol 0,41 -— 0,50
Cco2 Yovol 13,8 10,0 -
HC ppm vol 134 — 100
02 %vol 1,3 — 0,5 2
Lambda 1,04 0,97 1,03
NO ppm vol - -— -—
Anulug Pomac URI Powtdrz Zapiszf taduj Widok whacz, Test nigszcz. Wik Llyyagi DSA Powrdt MNastepn
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Wartosci wyswietlone w kolorze czerwonym sygnalizuja przekroczenie zakresu pomiarowego dla danego

silnika



Kolejne badanie wykonujemy dla podwyzszonej predkosci obrotowej nalezy przez 20 s utrzymywacé

predkos¢ obrotowa w zadanym zakresie

:g: FSA 720 / 740 / 750 - Spaliny;/benzy.
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zatadowane dane badania: Peugeot analizator

==

EH

F?@ ‘FD@‘

Rze Minwyma Maxwyma
Predkosé obrotowa 1/min 2610 2200 3000
Temperatura oleju °C 84 70 120 1
CO %vol 0,59 -— 0,30
Cco2 Yovol 14,0 10,0 -—
HC ppm vol 129 — 100
02 %vol — — 0,5 >
Lambda 1,02 0,97 1,03
NO ppm vol — e =
Anulug Pomac Powtdrz Zapiszf taduj Przetacz Widok whacz, Test nigszcz. Wik Llyyagi DSA Powrdt MNastepn
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Wyniki badania z obydwu pomiaréw mozna wys$wietli¢ na jednym ekranie

'_ﬂ FSA 720 /740 / 750 - Spaliny /benzy.
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1/min 820 2540
°C 89 90 1
%vol 0,44 0,59
%vol 13,7 13,8
ppm vol 131 143
Yovol 1,2 0,9 2
1,04 1,02
ppm vol — S
Zapiszf taduy Przefacz widok wiacz. Test nieszcz. Wynik Uwagi DS Powrdt Masteon
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Przyktadowy sygnat z emulatora sondy lambda dla ustawionych parametréw :
wysoki 900 1 dolny 900 rejestracja przebiegu z KTS

Diagnoza sterownikow PEUGEOT Marelli IAW 4.8P Przebiey czasowy
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rzeczywisty przebieg z sondy lambda: Peogeot 406 RFR bieg jatowy 800 [obr/min] podstawa 10 [s]

Diagnoza sterownikow PEUGEOT Marelli IAW 4.8P Przebiey czasowy
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ten sam przebieg dla podstawy 5 [s]

Diagnoza sterownikow PEUGEOT Marelli IAW 4.8P Przebiey czasowy

Napiecie sondy lambda (rzad 1 -cz.1)
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Zmiana sygnatu sondy lambda przy zmianie predkosci obrotowej
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